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Ylioppilastutkinnossa hyväksytyt laskimet on tässäkin sallittu.

Vastaa seuraaviin tehtäviin. Kaikista tehtävistä saa 6 pistettä.

Muista perustella selkeästi ratkaisusi.

T1. Esitä −1+3i
1+2i

polaarimuodossa.

T2. Ratkaise yhtälöryhmä 1 0 0
1 0 1
2 1 2

x1

x2

x3

 =

12
3


kääntämällä matriisi.

T3. Päättele kerroinmatriisin determinanttia tutkimalla, että seuraavalla yhtälöryhmällä
on täsmälleen yksi ratkaisu (3p).

x1 − x2 + 2x3 = 1
x1 − x3 = 1

−x1 + x2 + 3x3 = 0

Ratkaise yhtälöryhmä Gaussin eliminoinnilla (3p).

T4. Laske A2011, missä

A =

[
1 1
0 2

]
.










